

Буратаева еще может догнать Курникову

Телезвезду-депутата Александру Буратаеву еще в третьем классе поставили к столу для настольного тенниса и дали в руку ракетку. Девушка подошла к делу серьезно и, удостоившись 1-го разряда, потом не раз успешно отстаивала на соревнованиях честь родной Калмыкии. Кроме того, Александра еще и прекрасно танцует.



Буратаева: Я еще и станцевать могу

— В университете я увлеклась бальными танцами, — рассказала она «Собеседнику», — и это мне очень помогло в будущем. Дало необходимую школу «работы на людях» — будь то ведение телевизионного эфира или концерта.

Будучи уже известной телеведущей, Александра плавно перешла с малого тенниса на большой. Ее и по сей день можно частенько встретить на теннисных кортах, скажем в «Лужниках». Что до чисто женских занятий, то госпожа Буратаева, по ее же собственному признанию, крестиком не вышивает.

— Но обожаю фаянсовые кружки, — замечает тут же. — Скупаю их во всех городах, где только бываю. Зная мою слабость, друзья частенько дарят мне посуду, зачастую со всякими смешными надписями. В основном затем, чтобы, придя в гости, было из чего пить.

Собеседник - 2001 - 20 июня - с. 6